

## EDITAL Nº 033/2024 - PPGE

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 031/2024-PPGE, DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DE ALUNOS REGULARES PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM EDUCAÇÃO.

A Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação – PPGE, em nível de Mestrado e Doutorado, da Universidade Estadual do Centro-Oeste – UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais e conforme legislação vigente, torna pública a retificação.

#### ONDE SÊ LÊ

#### 6. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

6.1. O resultado estará disponível a partir do dia **07 de maio de 2024** no site do PPGE.

#### LEIA-SE

#### 6. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

6.1. O resultado estará disponível a partir do dia **08 de maio de 2024** no site do PPGE.

#### DÊ CIÊNCIA.

#### PUBLIQUE-SE.

Irati – Guarapuava, 07 de maio de 2024.



*Prof. Dr. Geyso Dongley Germinari*  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM EDUCAÇÃO  
PORT. 474/2023 – GR/UNICENTRO